ПРИЛОЖЕНИЕ № 9
к приказу ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин»
от 27.07.2022 г. №229
ФОРМА

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО
[bookmark: ТекстовоеПоле2]работника ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин», непосредственно осуществляющего обработку персональных данных, о неразглашении персональных данных, ставших известных ему в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей

Я, 	, зарегистрированный (ая) по адресу: 	
	
	,
паспорт: серия 	 номер 	, дата выдачи 	,
кем выдан 	,
	(при получении согласия от представителя субъекта персональных данных указываются: фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес представителя субъекта персональных данных, номер основного документа, удостоверяющего его личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, реквизиты доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия этого представителя)


понимаю, что получаю доступ к персональным данным работников ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин», претендентов на замещение вакантных должностей ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин»,  и во время исполнения своих обязанностей осуществляю их обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение). 
Я понимаю, что разглашение такого рода информации может нанести прямой и (или) косвенный ущерб субъектам персональных данных, а также ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин».
В связи с этим даю обязательство при обработке персональных данных субъектов персональных данных строго соблюдать требования действующего законодательства Российской Федерации, определяющего порядок обработки персональных данных субъектов персональных данных, а также требования Правил обработки персональных данных, принятых в ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин».
Я подтверждаю, что за исключением случаев и (или) при отсутствии условий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, не имею права разглашать сведения о работниках, относящиеся к категории их персональных данных, в частности сведения:
фамилия, имя, отчество (при наличии) (в том числе прежние в случае их изменения, причина их изменения);
дата и место рождения;
сведения о гражданстве (в том числе предыдущих гражданствах, иных гражданствах);
вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, дата выдачи, наименование органа, выдавшего его);
вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации, дата выдачи, наименование органа, выдавшего его;
адрес и дата регистрации по месту жительства (месту пребывания), адрес фактического проживания;
номер телефона или сведения о других способах связи;
реквизиты документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета;
идентификационный номер налогоплательщика;
реквизиты страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования;
реквизиты свидетельства государственной регистрации актов гражданского состояния;
сведения о семейном положении;
сведения о составе семьи: степень родства, фамилии, имена, отчества (при наличии), даты рождения, места рождения, места работы, адреса регистрации по месту жительства (месту пребывания), адреса фактического проживания близких родственников (отец, мать, братья, сестры и дети), а также супруги (супруга), бывших супругов, супругов братьев и сестер, братьев и сестер супругов;
сведения о близких родственниках (отец, мать, братья, сестры и дети), а также супругах, в том числе бывших, супругах братьев и сестер, братьях и сестрах супругов, постоянно проживающих за границей и (или) оформляющих документы для выезда на постоянное место жительства в другое государство;
сведения о трудовой деятельности, включая работу по совместительству, предпринимательскую и иную деятельность, военную службу;
сведения о воинском учете и реквизиты документов воинского учета (серия, номер, дата выдачи документов воинского учета, наименование органа, выдавшего его);
сведения об образовании (когда и какие образовательные, научные и иные организации закончил, номера документов об образовании, направление подготовки или специальность по документу об образовании, квалификация);
сведения о послевузовском профессиональном образовании (аспирантура, адъюнктура, докторантура (наименование образовательного или научного учреждения, год окончания), ученая степень, ученое звание (когда присвоены, номера дипломов, аттестатов);
сведения о владении языками народов Российской Федерации, иностранными языками;
сведения о прохождении гражданской службы (работы), в том числе: дата, основания поступления на гражданскую службу (работу) и назначения на должность гражданской службы, дата, основания назначения, перевода, перемещения на иную должность гражданской службы (работы), наименование замещаемых должностей гражданской службы с указанием структурных подразделений, размера денежного содержания (заработной платы), результатов аттестации на соответствие замещаемой должности гражданской службы, а также сведения о прежнем месте работы;
сведения, содержащиеся в трудовом договоре, дополнительных соглашениях к трудовому договору;
сведения о пребывании за границей (когда, где, с какой целью);
сведения о классном чине государственной гражданской службы (дипломатическом ранге, воинском или специальном звании, классном чине правоохранительной службы, классном чине государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации), квалификационном разряде гражданской службы (квалификационном разряде или классном чине муниципальной службы), кем и когда присвоен;
сведения о наличии (отсутствии) судимости;
сведения о государственных наградах, иных наградах и знаках отличия (кем награжден и когда);
сведения о профессиональной переподготовке и (или) повышении квалификации;
фотография (для формирования личного дела, оформления служебного удостоверения, формирования анкет, установленных законодательством Российской Федерации);
сведения о ежегодных оплачиваемых отпусках, учебных отпусках, отпусках по беременности и родам, отпусках по уходу за ребенком и отпусках без сохранения денежного содержания;
номер расчетного счета;
номер банковской карты;
иные сведения, которые субъект персональных данных пожелал сообщить о себе и которые отвечают целям их обработки.
Я предупрежден(а) о том, что в случае нарушения мною требований действующего законодательства Российской Федерации, определяющего порядок обработки персональных данных субъектов персональных данных, и (или) Правил обработки персональных данных, принятых в ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин», в том числе в случае незаконного разглашения или утраты персональных данных, я несу ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в частности, со ст. 90 ТК РФ. 
С Правилами обработки персональных данных в ГБУК ИЛМ «А.П. Чехов и Сахалин» ознакомлен(а). 

Дата начала обработки персональных данных: 	
	(число, месяц, год)


		 / 	
